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ATA DA PRIMEIRA (la) SESSÃO ORDINÁRIA DO PRIMEmO PERÍODO LEGISLATIVO, 
REALIZADA NO DIA DOIS (02) DO MÊS DE FEVEREffiO DO ANO 2023 (DOIS MIL E 
VINTE E TllliS), ÀS 17:00 HORAS, NO PLENÁRIO DA CÂMARA MUNICIPAL DE TRAIRI, 
EM SUA SEDE. 

Às 17h00 do dia dois (02) do mês de janeiro do ano 2023 (dois mil e vinte e três), no Plenário da 
Câmara Municipal de Trairi em sua Sede, estavam presentes os vereadores: Erinaldo Freitas Moura 
(Presidente), Luís Coêlho Braga (vice-presidente), Vivianne Pinto Mâcedo Rocha (la Secretária), 

Gerlane Pinto Barbosa (2a Secretária) e demais vereadores: Cláudio Moura Teixeira, Francisca 
Braga de Lima Freire, Francisco Valmir Pinto, José Ari Guedes Freitas, José Fábio Praciano de 
Sousa, Manoel Genival dos Santos Souto, Paulo Roberto Ferreira, Robson Vicente Nogueira, 
Roberto Pinto da Silva, Raimundo Barbosa Gomes e ausente a vereadora Glecivânia Pires 
Magalhães. Havendo o número legal e Regimental foi declara aberta a presente Sessão. Aberto o 
PEQUENO EXPEDIENTE é posta em votação a Ata da Décima Oitava Sessão Ordinária do Segundo 
Período Legislativo, realizada no dia 15 de dezembro de 2022 e aprovada por unanimidade dos 
vereadores presentes. Posta em votação a Ata da Segunda Sessão Extraordinária, realizada no dia 28 
de dezembro de 2022, sendo aprovada pelos vereadores presentes. Na sequência foi realizada a leitura 
das demais matérias sobre a Mesa. PROJETO DE LEI N°. 001/2023 de iniciativa da Mesa Diretora 
da Câmara Municipal de Trairi que "Dispõe sobre o valor do salário mínimo dos servidores públicos 
da Câmara Municipal de Trairi, reajusta o valor da gratificação de cargos de provimento em Comissão 
e dá outras providencias". PROJETO DE INDICAÇÃO N°. 002/2022, de iniciativa do vereador 
Erinaldo Freitas Moura que indica ao Prefeito Município de Trairi/CE, que por meio de sua secretária 
de infraestrutura viabilize a recuperação da parede do açude da localidade de Angelim, dos Bueiros ali 
existentes e da passagem conhecida como Benedito Santo que dá acesso ás 15 famílias ali residentes. 
Após a leitura as indicações serão encaminhadas a quem de direito, conforme o Art. 142 do Regimento 
ntemo desta Casa. Declarado aberto a Ordem do Dia. Foi solicitada a leitura das matérias em pauta. 

·ta a leitura do PROJETO DE LEI N°. 001/2023 de iniciativa da Mesa Diretora da Câmara 
· cipal de Trairi que "Dispõe sobre o valor do salário mínimo dos servidores públicos da Câmara 

Municipal de Trairi, reajusta o valor da gratificação de cargos de provimento em Comissão e dá outras 
providencias", na sequência foi encaminhado para Comissão competente. Aberto o Grande w 
Expediente. Feito a leitura da relação dos vereadores inscritos para o uso da Tribuna, em seguida foi 
facultada ao O vereador Manoel Genival Santos Souto fala que estar feliz em retornar aos trabalhos 
legislativos após o recesso parlamentar. Parabeniza o vereador Erinaldo por sua reeleição como 
Presidente desta Casa e parabeniza o Prefeito Gustavo Moreira por sua atuação durante dois anos de 
administração, são visíveis as melhorias dentro do município e o agradece por sempre estar~ 
suas solicitações. Não deixa de relembrar que já foi anunciado pelo prefeito o reajuste salarial dos 
professores da rede municipal conforme a Lei estabelece. O vereador Robson Vicente Nogueira 
inicia relatando que o Ministério Publico arquivou o processo que investigava um suposto aluguel 
fraudulento através da secretária de educação, envolvendo seu nome na comunidade de barreiro, 
segundo o vereador este inquérito foi arquivo por falta de provas suficientes contra sua pessoa. Na 

de sua satisfação em ver o distrito de Mundaú recebendo inúmeros visitantes devido à 
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realização da Regata, um evento tradicional daquela comunidade e com o apoio da Prefeitura Ml}Jj. ·~al 

foi oferecido uma grande festa. Fala de sua alegria em saber que o convenio com a Escol j fi a 
Ribeiro Damasceno duplicado financeiramente e ampliado aos professores daquela unidadet • ~ta 
que teve melhoria na sinalização do trânsito de Mundaú. Parabeniza a secretária de educaçã<t~ r 
transformar a escola de mundaú em um Polo de tempo integral para atender todos os estudantes das 
localidades vizinhas e parabeniza pela reestruturação do prédio da escola Jonas Henrique, realmente 
estava necessitando deste trabalho. Com a palavra o vereador Luíz Coelho Braga inicia 
parabenizando o Prefeito pelas mudanças que vem acontecendo neste município em sua administração, 
principalmente no Distrito de Mundaú, foram realizadas obras muito significantes para o crescimento 
econômico daquele distrito. Cita ainda a reconstrução das escolas municipais, segundo o vereador, será 

uma administração que ficará marcada na história de Trairi. Passada a palavra ao vereador Paulo 
Roberto Ferreira, parabeniza o presidente Erinaldo por sua reeleição e continuar conduzindo os 
trabalhos desta Casa. Faz convite a todos para participar do festival do coco no distrito de Canaã com 
o apoio da prefeitura e empresas, tem como objetivo em mostrar ao povo a cultura e as tradições 
daquele distrito. Relata as obras importantes que foram realizadas na gestão do Prefeito Gustavo, a 
construção do asfalto entre Canaã e Mundaú, reforma do hospital da Buíca e Posto de Saúde. O 
vereador fala que seu mandato é para trabalhar pela sua comunidade e tudo que for necessário fará pelo 
seu bem. O Presidente da Câmara Municipal de Trairi vereador Erinaldo Freitas Moura, registra 
seus agradecimentos pela confiança e reeleição pela Presidência da Mesa Diretora. Relembra como foi 
a primeira gestão em 2021 , foram realizadas algumas adaptações necessárias e em 2022 novas compras 
foram feitas com a intenção de melhorar os trabalhos legislativos e administrativos e isso não deixou 
de sonhar com a construção de novo prédio para o Legislativo. Parabeniza o Distrito de Canaã pela 
realização do festival do Coco, é um incentivo financeiro para aqueles trabalhadores que vivem desta 
atividade. Em seu discurso não deixa de parabenizar o Prefeito Gustavo Moreira, diz ainda que é muito 
satisfeito com a parceria entre Legislativo, Executivo e Deputado Zezim Albuquerque, é um político 
que sempre investiu neste município, trouxe recursos e emendas parlamentares. Finaliza parabenizando 
as ações e assistência oferecida pela Senhora Primeira Dama V anessa Moreira e Secretários Municipais 
sempre dispostos a atender as necessidades do povo. O vereador Raimundo Barbosa Gomes registra 
seus parabéns ao prefeito Gustavo por estar fazendo um trabalho diferenciado e transparente e 
parabeniza ainda a presidente desta Casa e toda equipe que mantem o funcionalismo. Agradece ao 
Prefeito pela reforma e ampliação de todas as escolas municipais, principalmente a reconstrução da 
escola Jonas Henrique de Azevedo e a reinauguração da escola do distrito de Córrego Fundo. Relembra 
ao Secretário de Infraestrutura sobre a construção da praça da localidade de Cajazeiras que pr~ 
concluída, a reforma do sangrador do açude daquela localidade. O vereador informa que a restauração 
do Prédio que funciona o feirão brevemente sairá do papel, é uma de suas indicações desde a gestão 
passada. E nada mais havendo a tratar o Senhor Presidente declara encerrada a presente Sessão. Eu, 

ereadora Primeira Secretária Vivianne Pinto Mâcedo Rocha, lavrei e rubriquei a presente ata, que, 
~\ e provada, será assinada por mim e pelos demais vereadores presentes. Plenário da Câmara Municipal 

V{) de rairi, Estado do Ceará, em dois (02) de fevereiro do ano de 2023 (dois mil e vinte e dois). 
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